

#### **NEWS RELEASE**

# 大塚テクノ株式会社 株式会社大塚製薬工場

2024年3月14日

# 役員の異動に関するお知らせ

株式会社大塚製薬工場(本社:徳島県鳴門市、代表取締役社長:高木修一)の子会社である大塚 テクノ株式会社(本社:徳島県鳴門市、代表取締役社長:日下健一)は、2024年3月14日開催の定 時株主総会および取締役会において、以下の通り役員を異動することについて決議いたしましたので、 お知らせいたします。

記

#### 異動の内容

氏 名 : 月井 完治 (つきい かんじ) 新・役 職 名 : 大塚テクノ株式会社 顧問

旧・役職名: 大塚テクノ株式会社代表取締役社長(兼)営業本部長

就 任 日 : 2024年3月14日

氏 名 : 日下 健一 (くさか けんいち)

新・役職名 : 大塚テクノ株式会社 代表取締役社長(兼)営業本部長 旧・役職名 : 株式会社大塚製薬工場 執行役員受託事業本部長

就 任 日 : 2024年3月14日

以上

## 会社概要

# 大塚テクノ株式会社 (Otsuka Techno Corporation.)

設 立: 1985年12月2日

資 本 金: 4,000万円

代 表 者: 代表取締役社長 日下 健一(くさか けんいち)

本 社 所 在 地 : 〒771-0360 徳島県鳴門市瀬戸町明神字板屋島 120-1

従 業 員 数 : 459 名 (2023 年 12 月 31 日現在)

事業内容: 医薬品用プラスチック容器部材・精密成形品の製造、販売

U R L: <a href="https://www.otsuka-techno.co.jp/">https://www.otsuka-techno.co.jp/</a>

## 株式会社大塚製薬工場(Otsuka Pharmaceutical Factory, Inc.)

設 立 : 1969年10月7日(創立 1921年9月1日)

資 本 金 : 8,000 万円

代 表 者 : 代表取締役社長 高木 修一 (たかぎ しゅういち) 本 社 所 在 地 : 〒772-8601 徳島県鳴門市撫養町立岩字芥原 115

従 業 員 数 : 2,318 名 (2023 年 12 月 31 日現在)

事業内容: 臨床栄養製品を中心とした医薬品、医療機器、機能性食品等の

製造、販売および輸出入

U R L : <a href="https://www.otsukakj.jp/">https://www.otsukakj.jp/</a>